
Podmínky zápisu do ZŠ  

pro školní rok 2025/26 
 

K zápisu se dostaví každé dítě, které ke dni 31.8.2025 dovrší 6 let věku. Děti 

narozené 1.9. až 31.12.2019 lze přijmout pouze na doporučení školského 

odborného pracoviště, děti narozené 1.1. až 30.8.2020 na doporučení školského 

odborného pracoviště a pediatra. 

 

Zákonní zástupci si můžou vybrat školu i mimo stanovený obvod zřizovatelem 

podle místa bydliště. Přednostně budou zařazeni žáci z obvodu školy. O přijetí 

rozhoduje ředitel školy ve správním řízení, zákonní zástupci jsou o jeho 

rozhodnutí informováni v zákonné lhůtě. 

 

Zákonní zástupci můžou pro své dítě požádat v době zápisu o odklad povinné 

školní docházky o jeden rok, pokud není dítě dostatečně tělesně nebo duševně 

vyspělé. K zápisu se musí dostavit i zákonní zástupci žáků, kteří chtějí pro 

své dítě žádat o odklad školní docházky. K žádosti doloží doporučující 

posouzení poradenského zařízení (např. pedagogicko-psychologické 

poradny) a zároveň odborného lékaře nebo klinického psychologa. O odkladu 

rozhoduje ředitel školy. O odkladu školní docházky může rozhodnout ředitel 

školy i dodatečně v průběhu prvního pololetí po dohodě se zákonným zástupcem. 

 

Pokud uvažujete o odkladu školní docházky nebo vám ho doporučuje MŠ, již nyní 

kontaktujte pedagogicko-psychologické pracoviště a jejich doporučení přineste 

k zápisu. 

 
Pro školní rok 2025/26 plánujeme otevřít 3 první třídy. 

 

Kritéria přijímání: 

1. Spádovost; 

2. Dostatečná kapacita pro nespádové děti: 

a. dítě zaměstnance; 

b. sourozenec v naší škole nebo v MŠ; 

c. ostatní dle volné kapacity školy.  

 

Pokud nebude možné aplikovat kritéria – rozhoduje los. 
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O přijetí/nepřijetí do základní školy rozhodne ředitel školy ve správním řízení. 

Seznam přijatých žáků pod registračními čísly bude zveřejněn na stránkách 

školy a ve vstupních prostorách školy; rozhodnutí o přijetí si rodiče vyzvednou 

v sekretariátu školy (termín bude upřesněn). Rozhodnutí o nepřijetí bude 

zákonným zástupcům doručeno v zákonné lhůtě 15 dnů. Proti rozhodnutí 

ředitele školy je možné se odvolat ke krajskému úřadu prostřednictvím ředitelství 

školy. 

 

V Mladé Boleslavi            04.03.2025 

 

 
 


